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ET LA SANTÉ ?
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DES SENIORS QUI COMMENCENT LEUR RETRAITE 
EN BONNE SANTÉ

Vous considérez-vous…

Question à réponse unique | 600 répondants France entière + 244 Picards.

En très bonne santé
10%

Plutôt bonne santé
78%

Plutôt en mauvais santé
11%

En très mauvaise santé
1%

> Comme en 2015, presque 9 seniors 
sur 10 se considèrent en bonne 
santé. C’est notamment le cas pour 
les seniors Picards qui, avec 92% de 
réponses positives, gagnent 7pts par 
rapport à la vague de 2015.

88%

Picards

En très bonne santé 9%

En plutôt bonne santé 83%

En plutôt mauvaise santé 8%

En très mauvaise santé 0%

92%

8%

85% ( + 7 pts) 

15% ( - 7 pts) 
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HYGIÈNE DE VIE ET ACTIVITÉ SOCIALE : 
MAÎTRES MOTS POUR PRÉSERVER SA SANTÉ

Que faites-vous pour préserver votre santé ? Vous…
Question à réponse multiple | 600 répondants France entière + 244 Picards.

10%

1%

17%

21%

22%

27%

36%

46%

47%

60%

67%

Ne faites rien de particulier

Autres

Utilisez des compléments alimentaires

Consultez plus régulièrement des professionnels de santé

Utilisez des médecines douces

Passez plus de temps avec vos proches

Prenez davantage de précautions dans votre quotidien

Faites davantage de sport, d'excercie

Maintenez une vie sociale dynamique

Limitez les excès

Mangez plus sainement
62% ( + 5 pts) 

41% ( + 6 pts) 

> Les deux premières priorités sont les mêmes que celles de 2015
> En prenant 6 points pour arriver à 47%, le maintien de la vie sociale dynamique arrive sur la troisième marche du 

podium et relègue la pratique du sport au pied du podium 

Picards

1%

9%

17%

26%

19%

33%

39%

41%

39%

61%

68% 61% ( + 7 pts) 

56% ( + 5 pts) 

35% ( + 4 pts) 

31% ( + 10 pts) 

29% ( + 10 pts) 

27% ( + 6 pts) 

13% ( + 6 pts) 

12% ( + 5 pts) 
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SANTÉ CONNECTÉE : PLUS DE 6 SENIORS SUR 10 ACCUEILLENT LE 
DÉVELOPPEMENT DE LA SANTÉ CONNECTÉE AVEC BIENVEILLANCE

Oui, tout à fait
17%

Oui, plutôt
47%

Non, plutôt pas
25%

Non, pas du tout
11%

« La santé connectée consiste en l'utilisation des nouvelles technologies pour améliorer la santé des citoyens. Ces technologies peuvent faciliter 
l'accès aux soins et permettent à leurs utilisateurs une prise en charge personnalisée en matière de prévention ou de soins médicaux. »

Etes-vous bienveillant par rapport au développement de ces technologies ?
Question à réponse unique | 600 répondants France entière + 244 Picards

Picards

Oui, tout à fait 17%

Oui, plutôt 48%

Non, plutôt pas 27%

Non, pas du tout 8%

65%

35%

64%

> Des résultats France / Picardie tout à 
fait en phase

> Même si en théorie les seniors sont 
bienveillants face à la santé connectée, ils sont 
76% à ne jamais l’avoir réellement 
expérimentée
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DES DÉPENSES TRÈS MAJORITAIREMENT 
LIÉES AU QUOTIDIEN

Quels sont, parmi les dépenses suivantes, vos 3 postes de dépense les plus importants ?
Classement : Chaque répondant classe les 3 priorités. Nous accordons 3 points à la première priorité, 2 à la 2e priorité et 1 à la 3e priorité 
600 répondants France entière + 244 Picards

Priorité Nombre de points

1 Alimentation 1298

2 Logement 1023

3 Voiture/transport 340

4 Voyages 280

5 Santé 216

6 Loisirs, sorties 176

7 Habillement / mode 85

8
Ameublement, 
aménagement, déco

67

9 Sport 60

+ Autres 55

Cité 290 fois en

première priorité.

Français

Cité 125 fois en

première priorité.

Priorité
Nombre de 

points

1 Alimentation 524

2 Logement 396

3 Voiture/transport 143

4 Santé 123

5 Voyages 100

6 Loisirs, sorties 71

7 Habillement / mode 39

8
Ameublement, 
aménagement, déco

33

9 Sport 16

+ Autre 19

Picards
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LA COMPLÉMENTAIRE SANTÉ : UN INVESTISSEMENT 
À NE PAS NÉGLIGER POUR 3 RÉPONDANTS SUR 4

Pour le moment, concernant vos dépenses en matière de complémentaire santé, quelle est l’opinion qui se rapproche le 
plus de la vôtre ?
Question à réponse unique | 570 répondants ayant une complémentaire santé (France entière) + 239 Picards

26%

74%

Je préfère ne pas avoir de cotisations trop élevées quitte
à payer moi-même certains soins

Je préfère y mettre les moyens pour être bien couvert

> Les répondants satisfaits des prestations délivrées par leur complémentaire santé 
préfèrent davantage y mettre les moyens pour être bien couverts (78%  contre 61%)

Picards

82%

18%
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PRESQUE 9 RÉPONDANTS SUR 10 SONT SATISFAITS DES 
PRESTATIONS DÉLIVRÉES PAR LEUR COMPLÉMENTAIRE DE SANTÉ

Actuellement, diriez-vous que vous êtes satisfait des prestations délivrées par votre complémentaire santé ?
Question à réponse unique | 570 répondants ayant une complémentaire santé (France entière) + 239 Picards

Oui tout à fait
27%

Oui plutôt
61%

Non plutôt pas
11%

Non pas du tout
1%

88%

Picards

En très bonne santé 22%

En plutôt bonne santé 65%

En plutôt mauvaise santé 11%

En très mauvaise santé 2%

87%

13%


